
In the Box

Lieferumfang

Contenido del embalaje

Contenu de l'emballage

Contenuto della confezione

In de doos

Incluído na embalagem

Комплект поставки

MATRICE 600 PRO 



Check that all of the following standard items are in your package. If any item is missing, please 
contact DJI or your local dealer.

Überprüfen Sie, ob alle Standardteile im Paket enthalten sind. Falls eines oder mehrere Teile fehlen, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Ansprechpartner bei DJI oder Ihren örtlichen Händler.

Compruebe que todos los siguientes componentes estándar se encuentran en el paquete.  
Si falta alguno de ellos, póngase en contacto con DJI o con el distribuidor local.

Vérifiez que l'emballage contient bien les éléments standard suivants. S'il manque un ou plusieurs 
éléments, contactez DJI ou votre revendeur local.

Verificare che tutti gli elementi standard elencati di seguito siano presenti nella confezione. Qualora 
mancasse un elemento, si prega di contattare DJI o il concessionario locale.

Controleer of alle volgende standaarditems zich in uw pakket bevinden. Als er onderdelen ontbreken, 
neem dan contact op met DJI of uw plaatselijke dealer.

Verifique se todos os itens comuns estão na embalagem. Se faltar algum item, contacte a DJI ou o 
revendedor local.

Убедитесь, что в комплекте имеются все следующие предметы. Если какой-либо предмет 
отсутствует, свяжитесь с компанией DJI или местным представителем.

DE

EN

ES

FR

IT

NL

PT

RU



Standard Package

Standardpaket

Paquete estándar

Contenu standard

Confezione standard

Standaardpakket

Embalagem padrão

Стандартный 
комплект

× 2

Landing Gear Leg
Landegestellstreben  
Pata del tren de aterrizaje
Pied de train d'atterrissage
Gamba del carrello di 
atterraggio
Poot van het 
landingsgestel   
Perna do trem de 
aterragem
Опорный элемент 
посадочного шасси  

× 1

Aircraft Body 
(With Arm Sleeves) 
Basisgerät 
(Mit Trägerhülsen) 
Fuselaje de la aeronave 
(con fundas para los 
brazos) 
Corps de l'appareil 
(avec bagues de bras)
Corpo del velivolo 
(con manicotti dei bracci)
Dronechassis 
(met armhulzen)  
Corpo da aeronave (Com 
mangas dos braços) 
Корпус дрона 
(с лучами) 

× 2

Landing Skid
Landekufen
Base del tren de 
aterrizaje
Train d'atterrissage  
Pattino di atterraggio
Landingskids 
Patim de aterragem
Посадочная лыжа  

× 2

Spring
Feder
Muelle
Ressort
Molla
Veer
Mola
Пружина

× 6

Intelligent Flight Battery
Intelligent Flight Battery
Batería de Vuelo 
Inteligente
Batterie de Vol 
Intelligente
Batteria di volo 
intelligente
Intelligent Flight Battery
Bateria de voo 
inteligente
Аккумулятор Intelligent 
Flight Battery

× 1

Hex Charger
Sechsfach-Ladegerät
Cargador séxtuple
Chargeur Hex
Caricabatterie Hex
Hex Charger
Carregador Hex
Зарядное устройство 
Hex

× 1

Remote Controller
Fernbedienung
Control remoto
Radiocommande
Dispositivo di controllo 
remoto
Afstandsbediening
Telecomando
Пульт 
дистанционного 
управления

TB47S



× 1

Inner Foam Case
Innere 
Schaumstoffeinlage
Caja interior de espuma
Étui intérieur en mousse
Scatola interna in schiuma
Binnenste schuimdoos
Estojo interior em 
espuma
Пенопластовый ящик

Screws
Schrauben
Tornillos
Vis
Viti
Schroeven
Parafusos
Винты

Battery Stickers
Akku-Aufkleber
Adhesivos de la batería
Autocollants pour 
batterie
Adesivi batteria
Accustickers
Etiquetas da bateria
Наклейки для 
аккумулятора

M3×5.5, M3×8

M3×12

× 1

Power Cable
Netzkabel
Cable de alimentación
Câble d'alimentation
Cavo di alimentazione
Voedingskabel
Cabo de alimentação
Провод питания

× 6

Knob (With Gasket)
Knauf (mit Dichtung)
Rueda (con junta)
Poignées (avec joint)
Manopola (con 
guarnizione)
Knop (met pakking)
Manípulo (com junta)
Ручка (с прокладкой)

Tape
Klebeband
Cinta
Adhésif
Nastro
Tape
Fita
Лента

× 2

RC Charging Cable
Ladekabel für 
Fernbedienung
Cable de carga del 
control remoto
Câble de recharge RC
Cavo di ricarica RC
RC-oplaadkabel
Cabo de carregamento 
do telecomando
Кабель пульта 
дистанционного 
управления для 
зарядки

× 1

Micro USB Cable
Micro-USB-Kabel
Cable MicroUSB
Câble Micro-USB
Cavo micro-USB
Micro-USB-kabel
Cabo micro USB
Кабель Micro USB



Manuals
· In the Box
· Disclaimer and Safety Guidelines 
· Intelligent Flight Battery Safety Guidelines
· Quick Start Guide

Produktdokumentation
· Lieferumfang
· Haftungsausschluss und Sicherheitsvorschriften 
· Sicherheitsvorschriften zur Intelligent Flight Battery
· Kurzanleitung

Manuales
· Contenido del embalaje
· Renuncia de responsabilidad y directrices de seguridad 
· Directrices de seguridad de la Batería de Vuelo Inteligente
· Guía de inicio rápido

Guides
· Contenu de l'emballage
· Clause d'exclusion de responsabilité et consignes de sécurité 
· Batterie de Vol Intelligente : Consignes de sécurité
· Guide de démarrage rapide

Manuali
·  Contenuto della confezione
·  Limitazioni di responsabilità e direttive sulla sicurezza 
·  Direttive sulla sicurezza della batteria di volo intelligente
·  Guida di avvio rapido

Handleidingen
· In de doos
· Disclaimer en veiligheidsrichtlijnen 
· Veiligheidsrichtlijnen Intelligent Flight Battery
· Snelstartgids

Manuais
· Incluído na embalagem
· Declaração de isenção de responsabilidade e diretrizes de segurança 
· Diretrizes de segurança da bateria de voo inteligente
· Guia de início rápido

Руководства
· Комплект поставки
· Заявление об отказе от ответственности и руководства по технике безопасности 
· Руководство по технике безопасности аккумулятора Intelligent Flight Battery
· Краткое руководство пользователя



Visit the Official DJI Online Store for more optional items. 
Weiteres Zubehör finden Sie im offiziellen DJI-Onlineshop. 
Visite la tienda en línea oficial de DJI para consultar más elementos opcionales. 
Visitez la boutique en ligne DJI officielle pour découvrir l'ensemble des 
composants en option. 
Per ulteriori componenti opzionali, visitare il negozio online ufficiale di DJI. 
Ga voor meer optionele items naar de officiële DJI Online Store.
Visite a loja online oficial da DJI para obter mais itens opcionais.  
Для получения подробных сведений о дополнительных компонентах 
посетите официальный онлайн-магазин DJI. 

http://store.dji.com

MATRICE, DJI, ZENMUSE are trademarks of DJI.
Copyright © 2017 DJI All Rights Reserved. 

Optional Items

Zubehör

Elementos opcionales

Composants en option

Componenti opzionali

Optionale items

Itens opcionais

Дополнительные 
компоненты

Zenmuse Z30 Mounting Kit
Zenmuse Z30 Befestigungssatz
Kit de montaje para Zenmuse 
Z30
Kit de montage Zenmuse Z30
Kit di montaggio Zenmuse Z30
Zenmuse Z30 montagekit
Kit de montagem Zenmuse Z30
Монтажный комплект 
Zenmuse Z30

D-RTK High-Precision Positioning 
System
D-RTK Präzisions-
Positionsbestimmungssystem
Sistema de posicionamiento de 
alta precisión D-RTK
Système de positionnement haute 
précision D-RTK
Sistema di posizionamento di alta 
precisione D-RTK
D-RTK high-precision 
positioneringssysteem
Sistema de posicionamento de alta 
precisão D-RTK
Система высокоточного 
позиционирования D-RTK

Zenmuse X Series Mounting Kit
Zenmuse Serie X Befestigungssatz
Kit de montaje para la serie Zenmuse X 
Kit de montage Zenmuse série X
Kit di montaggio serie Zenmuse X
Zenmuse X-serie montagekit
Kit de montagem Zenmuse Série X
Монтажный комплект Zenmuse 
серии X

Z15 Series HD Gimbal Brackets
Halterungen HD-Gimbal Z15
Soportes del estabilizador HD  
de la serie Z15
Supports de nacelle HD Z15
Staffe gimbal serie Z15 HD
Z15-serie HD-gimbalsteunen
Suportes do balanceiro Z15 
Série HD
Кронштейны стабилизатора 
HD серии Z15

Power Hub
Mehrfachladegerät
Centro de alimentación
Hub d'alimentation
Hub di alimentazione
Stroomhub
Terminal de alimentação
Зарядный концентратор

Upper Expansion Bay
Anbauraum oben
Bahía de expansión superior
Baie d'extension supérieure
Alloggiamento di espansione 
superiore
Bovenste uitbreidingsslot
Compartimento de expansão 
superior
Верхний отсек расширения

Intelligent Flight Battery
Intelligent Flight Battery
Batería de Vuelo Inteligente
Batterie de Vol Intelligente
Batteria di volo intelligente
Intelligent Flight Battery
Bateria de voo inteligente
Аккумулятор Intelligent Flight 
Battery

TB47S / TB48S

2195 Foldable Propeller
(8200ft / 2500m ASL + Only)
2195 Klapp-Propeller
(Nur 8200ft / 2500m ASL +)
Hélice plegable 2195
(2500 m/8200 m ASL + sólo)
Hélice pliable 2195
(2 500 m / 8 200 pieds ASL + 
uniquement)
Elica pieghevole 2195
(solo 2.500 metri/8.200 piedi sopra 
il livello del mare)
2195 inklapbare propeller
(uitsluitend 2500 m/8200 ft ASL +)
2195 Hélice dobrável
(8200 pés / 2500 m acima do nível 
do mar + apenas)
Раскладываемые пропеллеры 
2195 (2500 м / 8200 футов над 
уровнем моря)


